



WOJEWODA ŚWIĘTOKRZYSKI

PSZ.II.801.4.9.2020

Kielce, 29.05.2020 r.

Informacja dla Wykonawców

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w formie zapytania ofertowego pn.: *Zorganizowanie wizyty studyjnej dla członków Zespołu Projektu FAMI* nr 2/8-2017/OG-FAMI, znak: PSZ.II.801.4.9.2020

W związku z zadaniem pytaniami Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy dopuszczalny jest wylot z Portugalii w ostatnim dniu realizacji wyjazdu w godzinach popołudniowych, z zastrzeżeniem zorganizowania jednego spotkania w tym dniu?

Odpowiedź:

Zgodnie z wymogami zawartymi w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 2 do zapytania ofertowego, wylot z Portugalii odbędzie się w piątek w godzinach wieczorno-nocnych.

Pytanie 2:

Paragraf 4 projektu umowy – wg. pkt. 7 „Wykonawca wystawi fakturę po otrzymaniu informacji o wydanej decyzji przyznającej środki Zamawiającemu”, wg. pkt. 10 „Wykonawca zobowiązany jest do (...) przedłożenia faktury (...) nie później niż w terminie do 7 dni od dnia podpisania przez Zamawiającego protokołu odbioru (...)” – jaki jest wobec tego termin wydania decyzji o przyznaniu środków? Czy nie koliduje z ostatecznym terminem wystawienia faktury?

Odpowiedź:

Środki na realizację Projektu zostały przyznane przez Ministra Finansów, jednakże procedura uruchomienia środków z rezerwy celowej budżetu państwa na realizację zadań w ramach Funduszu Azylu, Migracji i Integracji wymaga kwartalnych wniosków. Proces rozpatrywania wniosków przez Ministra Finansów jest niezależny od Zamawiającego. Wobec powyższego zapisy umowy zostały skonstruowane w sposób mający na celu zapewnienie płynności realizacji Projektu.



UNIA EUROPEJSKA
FUNDUSZ AZYLU,
MIGRACJI I INTEGRACJI

Projekt nr 2/8-2017/OG-FAMI „Wsparcie integracji cudzoziemców w województwie świętokrzyskim”
współfinansowany z Programu Krajowego Funduszu Azylu, Migracji i Integracji

„Bezpieczna przystań”



WOJEWODA ŚWIĘTOKRZYSKI

Pytanie 3:

Do kiedy najpóźniej może zostać podjęta decyzja o nieprzyznaniu dofinansowania i w ślad za tym odstąpienie od umowy?

Odpowiedź:

Na wdrażanie działań w ramach Projektu nr 2/8-2017/OG-FAMI Województwie Świętokrzyskiemu przyznano zapewnienie finansowania realizacji Projektu. W ramach realizacji Projektu Wojewoda Świętokrzyski występuje z wnioskiem o uruchomienie środków z rezerwy celowej budżetu państwa w okresie kwartalnym. Zamawiający nie może określić terminu nieprzyznania środków z rezerwy celowej budżetu państwa.

Pytanie 4:

Do kiedy najpóźniej może zostać podjęta decyzja o rozwiązaniu porozumienia finansowego i w ślad za tym odstąpienie od umowy?

Odpowiedź:

Porozumienie finansowe może zostać rozwiązane w przypadku rażącego naruszenia jego postanowień. Na tym etapie Projekt nr 2/8-2017/OG-FAMI realizowany jest zgodnie z założeniami zawartymi w porozumieniu.

Pytanie 5:

Na jakiej podstawie zostanie określone „zagrożenie wystąpieniem (...) choroby zakaźnej” mogące skutkować odstąpieniem od umowy?

Odpowiedź:

Zagrożenie wystąpieniem lub wystąpienie choroby zakaźnej będzie określone na podstawie obostrzeń związanych z zaistniałą sytuacją w skutek decyzji podjętych przez Rząd Rzeczypospolitej Polskiej lub Portugalii lub kraju, w którym miałyby się odbyć transfer lotniczy.

Z up. WOJEWODY ŚWIĘTOKRZYSKIEGO

Maciej Hasek
ZASTĘPCA DYREKTORA
WYDZIAŁU POLITYKI SPOŁECZNEJ I ZDROWIA



Świętokrzyski
Urząd Wojewódzki



UNIA EUROPEJSKA
FUNDUSZ AZYLU,
MIGRACJI I INTEGRACJI

Projekt nr 2/8-2017/OG-FAMI „Wsparcie integracji cudzoziemców w województwie świętokrzyskim”
współfinansowany z Programu Krajowego Funduszu Azylu, Migracji i Integracji

„Bezpieczna przystań”